

ウォールメイツカタログvol.2 正誤表

ウォールメイツカタログvol.2の記載内容に誤りがありました。
 お手数をおかけいたしますが、下記内容をご訂正くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

2023. 08. 21

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
コレクション額	P.68	L201	商品画像	<p>WANI WGP R RGP WANI WGP</p> <p>L201 ユニフォームハンガー</p>	<p>WANI WGP R RGP WANI WGP</p> <p>L201 ユニフォームハンガー</p>

2023. 09. 01

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
壁付けシェルフ	P.46	MR4526 MR4527 MR4528	カラー	セピア	ブラウン

2023. 12. 20

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
ピックアップレール	P.74	M-9991	特注表記	<p>レール10のカラーとキャップを含めた 長さ(外寸法)を[mm単位]でご指示ください (例) ブラウン(ホワイト)の 長さ●●●mm</p>	<p>レール10のカラーとキャップを含めた 長さ(外寸法)を[mm単位]でご指示ください (例) ナチュラル(ホワイト)の 長さ●●●mm</p>